Ebben a tanévben 2000. november 16-an keriilt megrendezésre a Hajda-Bihar Megyei K6zépiskolai Matematikai Ta-
nulmanyi Verseny a Debreceni Egyetemn Matematikai és Informatikai Intézete és a Bolyai Janos Matematikai Tarsulat
Hajdu-Bihar Megyei tagozata szervezésében. A versenyen a varos és a megye kozépiskolai (gimnazium, szakkozépiskola)
tanuldi indultak, tobb, mint 1000 tanul6 irt versenydolgozatot.

A versenyt a Versenybizottsig igen eredményesnek itélte. 35 tanar 61 didkja ért el helyezést vagy kapott dicséretet.
Maximalis pontszamot 6 tanulo ért el: Egri Attila, Téth Agnes, Erdei Zsuzsa, Siroki Liszo, Nagy Ddvid, Deli Lajos.

Izelitsiil néhany a verseny feladatai koziil:
9. osztaly

3. Bizonyitsuk be, hogy ha egy 10-es szdmrendszerbeli szam 7-tel oszthat6, akkor az utolsé szamjegyének elhagyé-
saval keletkezett szadmot e jegy kétszeresével kisebbitve szintén 7-tel oszthaté szamot kapunk. Igaz-e ennek az allitasnak
a megforditasa is?

5. Melyek a sik azon pontjai, amelyek a sik e és f, egyméssal nem parhuzamos egyeneseitsl mért tavolsdgainak
Osszege egy adott d tavolsaggal egyenls?

10. osztaly

2. Egy kocka kozéppontjanak tavolsaga az egyik csticsatol a, az egyik élének felezGpontjatol b, az egyik lapjanak
kozéppontjatol c. Van-e olyan haromszog, amelyik oldalainak hossza a, b, c?

3. Az ABC haromszog BC oldalanak A; bels6 pontjan dthalado, AC-vel parhuzamos egyenes AB-t Ci-ben met-
szi. Az Ay ponton athalad6, AB-vel parhuzamos egyenes AC-t Bi-ben metszi. Legyen az ABC, CB1 A, BA1C4
haromszogek koré irt kor sugara rendre r, 7, rp. Igazolja, hogy r = r. + rp!

11. osztaly

2. Oldjuk meg a
sing —y+22=3  2sinz+,y—2°=0  3sinz+2,y+32°=19

egyenletrendszert.

5. Az x,, sorozat tagjai teljesitik az x,,+1 — 2z, + x,—1 = 1 rekurziét. Hatarozzuk meg xo090 értékét, ha xo = 1 és
xr1 = 2.

12. osztaly

4. Legyen az ABC haromszog belsé szogfelezinek a metszéspontja O, az a sz6g belsé szogfelezdjének a BC oldallal
valé metszéspontja M, a § szog bels6 szogfelezGjének az AC oldallal valé metszéspontja N,

dao = V3dwo, dvo = (V3 - 1)dpo.

Mekkorak az ABC haromszog szogei?

5. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezs egyenletet:
sin 2z — 2 (2\/sinx +cosx — 3) (sinx + cosx) = 4v/sinx + cosx — 2.
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